TEMA: TEOPEMA BUETA(2 YPOK)
AJITEBPA 8 KJIACC

Yaurear Mmatematuku MBOY OOIII Nel
N.A. ObakoBa

2013r.



1.0mnproc

Jlate onpenesneHne KBaaparHoro YypaBHEHMS.

JlaTb oripenesieHue MPUBEIEHHOIO KBaJIPaTHOTO
yPaBHEHMUS.

ChopmynupoBaTh TeopeMy Buera.

ChopmynupoBaTh TeopeMy 00paTHYIO TeopeMe Buera.



2. YCTHAS PABOTA

Yoeaurechb, YTO YypaBHEHUSI MMEKOT KOPHHU, U
HA30BUTE UX CYMMY M NPOU3BeACHUE:

x2+12x—-45=0
3y—40+y° =0

x2=27x=0



IIPUMEHEHME TEOPEMbBI BUETA M1 OBPATHOM ENl TEOPEMBI

HaiiTu nog6opoM KOpHH YPaBHEHHS. X =x—=12=0
1.D>0 2.)(:1 N b i IS Mk i < 3.

3Has OAMH U3 KOPHEHd YPABHCHUS, HANTH JAPYrou

a)x’ —3x-18=0 6)2x> —5x+2=0

xl = —3 xl = 2

X, =1 V% Sl

Kakoe 4ncj10 HaJ10 OACTABUTH BMECTO @, YTOObI

KOPHSIMU ABHCHUA: 2
P yP X —ax+6=0
ObLIM YucJa 2 u 3



IIPUMEHEHUE TEOPEMbBI BUETA 1 OBPATHOM El TEOPEMBI

Ne586
Ilycth Xy = 12,5 X, —  KOpHM ypaBHCHHs, TOT/a

X t+x,=13 x-x,=¢

Nmeem 12,5+ X, =13, smauntr X~ 13-12,56 X50,5
Torma 12,56°0,56=q q=25
Otget: X,=0,5; q=25



5x°—6x+24=0

[ycte X, =8 :
TOI' 4 X, -+ X, =—— X Xy=—
[ToxcTaBUM BMECTO X|3HaueHue
3 3 %

57 =§,m02c)a R

8 S

B =-43
OtBer: X — 0,6;6 =—43

24
5
24
8-X, =—,3Hayum
5
8,6=-0,2B =>



3ATAUA

[lepumeTp npssmoyroiibHUKA paBeH 20cMm. Halinure ero
CTOPOHBI, €CIIA U3BECTHO, YTO IUIOIIAAb MPAMOYTOJIbHUKA
paBHa 24 cm”

Ilycth X CM-01HA CTOpOHA NPSIMOYTOJIbHUKA. I3BECTHO, YTO
nepuMeTp 20cM HalJieM APYTYIO CTOPOHY 2
(x+B)=20 x+B=10 B=10-X .

3Hasl, 4TO IUIOIA/b IIPSIMOYTOJIbHUKA paBHA 24 cM?,
coctaBisieM ypaBHeHue: x(10-x)=24 x2-10x+24=0
X =6 X5 =4

OTBET:CTOPOHBI MPSIMOYTOJIbHUKA PaBHBI 6CM, 4CM.



CAMOCTOSITEJIBHASI PABOTA

1 BapuanT

2 BapHUaHT

x2+17x+60=0 x*—12x-45=0

2 _
x*+1lx+g=0 5o e =llg =1




JIOMAIIHEE 3AIAHUE

1 Ne590,Ne 592, Ne594 (T, 1)




